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Algebre 2 — TE 7888

Probléme 1 2 3 4 5 Total

Points 8 8 5) 8 5) 34

Points obtenus

Probléme 1 (8 points)
Résoudre dans R les deux équations suivantes.
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Probléme 2 (8 points)
Résoudre damsTR? les systémes d’équations suivants.

x2—y2—2x—y = 3 3r—4y+52 = —6
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Probléme 3 (5 points)
Soit I’équation canonique du deuxiéme degré

ax’+bx+c=0 avec a,b,ceR et a #0

On suppose A = b? —4ac > 0. Démontrer que les solutions de I’équation sont

_chivAa o cb=VA
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Probléme 4 (8 points)
Résoudre les équations suivantes.

a) Blz—2|—14=2x b) (22 —Tx+12)° =22 —Tx+12)=0
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Probléme 5 (5 points)
Résoudre dans R3 le systéme d’équations suivant.

r+2y+3z = 0
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